



Az Ujság

9 evi. - 195 szám | független politikai napilap

SALONTA 1937.
augusztus 28

szombat

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre: 35 Lei -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEU

Szerkesztésért felelős: GAÁL SANDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SALONTA PIATA UNIRII No 13.

A lakás bejelentést házról-házra járva ellenőrzi a salontai rendőrség

Többizben megirtuk, hogy a lakásváltozás bejelentése, büntetés terhe mellett kötelező.

Értesülésünk szerint, azonban úgy a lakás, mint a cselédváltozás bejelentését igen sokan elnyagolják.

A rendőrség most házról-házra jár és szigorúan ellenőrzi a népnnyilvántartást és ott,

ahol szabálytalanságokat észlel, jegyzőkönyvet vesz fel. A jegyzőkönyvet átteszi a járásbíróshoz a büntetés nagyságának megállapítása céljából.

Éppen ezért jól teszi mindenki, ha lakás és cselédváltozását még azelőtt bejelenti, mielőtt erről a rendőrség jegyzőkönyvet venne fel.

Maximálni fogja a kormány a belföldi tűzifa árát

Bucureştiből jelentik: A közelgő téli idény egyik legnagyobb gondja ebben az esztendőben bizonyára a téli faszükséglet beszerzése lesz. A tűzifa ára éveken át szinte teljesen változatlan volt. Az utolsó esztendőben azonban a tűzifa ára vagononként átlagban 2000 leiel emelkedett, mely ár a hazai fogyasztókörzönség szempontjából és vásárlóerejéhez viszonyítottan kibírhatatlan. Szakkörök szerint ez az áremelkedés kizárólag a spekuláció büne. Tény az, hogy külföldi viszonylatban és a világpiacokon a faárak emelkedtek, de sem a fő árak, sem pedig a termelési költségek nem nőttek úgy meg, hogy a

belföldi piac 2000 lejes vagononkénti emelést indokolta tenné. Éppen ezért kormánykörökben arra gondolnak, hogy a tűzifa árát maximálják. A hazai fatermelés a fa javarésztét külföldön adja el és a belföldi fogyasztás a külföldre eladott mennyiségnek csak e'enyésző százaléka. Tekintettel arra, hogy a fatermelés a külföldi eladásokon jól és eleget keres, igazságos és méltányos, hogy a belföldi piacon elégedjék meg alacsonyabb árakkal. Az idevontatkozó tárgyalások még folyamatban vannak és így a maximális ár meghatározását és annak megállapítását még nem ismerik.

Vendéglősöknek még az esetben is meg kell fizetni a záróra meghosszabbítási díjat, ha egyetlen vendég sincs üzletükben, de nyitva tartanak

A rendőrség ez utón is figyelmezteti a vendéglősöket, kávéháztulajdonosokat és korcsmárosokat, hogy kötelező zárórát mindenki tartsa be, mert a záróra meghosszabbítási díjat még az esetben is meg kell fizetni, ha záróra után egyetlen vendég sem tartózkodik üzleteikben, de nyitva tartanak.

Tehát a jövőben egyetlen vendéglős sem védekezhetik, hogy azért nem fizette le a kötelező záróra meghosszabbítási díjat, mert nem volt vendég a helységben. Ha valaki zárórán túl nyitva tart, záróra meghosszabbítási díjat köteles fizetni.

Váratlan súlyos japán-amerikai konfliktus

A japán hadvezetőség elhatározta, hogy Keletkina partvidékét zár alá, veszik és átkutatják az összes hajókat, amelyekről feltételezik, hogy fegyvert

szállítanak.

Az Egyesült Államok külügyminisztériuma részéről kijelentették, hogy hadüzenetnek tekintik Japán részről, ha amerikai fegyverszállító hajókat átkutatnak.

Az angliai kínai nagykövetet, aki utban volt Sanghaj felé, egy ismeretrepülőgépről ledobott bomba súlyosan megsebesítette.

A sanghaji harcok során a japánok tegnap tűzvonalba vették a tegnapelőtt érkezett 50.000 lönyi erősítés legnagyobb részét. Az erősítés következtében a kevésbé védett vonalakon eredményeket ért el, ezek azonban a japán jelentések szerint is teljesen jelentéktelenek. A Domei ügynökség azt jelenti, hogy Sanghai több negyedében tűz pusztít, amelynek oltására a harcok következtében gondolni sem lehet. A kínaiak a legerélyesebben visszavetnek minden japán támadást.

Első védelmi vonaluk gépfegyverállásokból áll, amelyek a szó szoros értelmében állandó golyóhálót vonnak minden japán előnyomulási kísérlet elé. Öt méterrel a gépfegyverállások mögött helyezték el a gyalogság lövészárkait.

Japán jelentések szerint a kínaiak eddig a sanghaji harcokban 800 halottat vesztettek és sebesülteik száma 14 ezer. A japán veszteséglistát nem közlik, de magánbecslések szerint az jelentősen felülmúlja a kínai számadatokat.

Északkinába újabb erősítéseket küld Japán, úgy, hogy ezen a fronton harcoló erők száma napokon belül meg fogja haladni az állandó japán sorkatonaság létszámát.

Sanghai környékén, dacára, az utóbbi napok japán vereségeinek, változatlan erővel áll a harc A várostól keletre, — Kiang-Wan felé a japánok előnyomultak. A kikötőnegyedben tíz hadihajó és husz repülőgép támogatása mellett a japánoknak sikerült újabb csapatokat partra szállítani.

Az északi fronton a kínai tüzérség tűz alá vette a japánoktól megszállott Hankaut.

Terjessze az „Az Ujság”-ot

Ma este 9 órakor Jódy Károly színháza irodalmi estélyt tart, mely alkalommal Molnár Ferenc gyönyörű és világsiker aratott vígjátéka a „Docteur ur” kerül színre, Berengh Bélával a főszerepben.

Három órán át tapsolt tegnap este a közönség

Csütörtök este a társulat Jódy Károly színház vezetőjének saját szerzeményű háromfelvonásos operettjét az „Őszi rapszódia” játszotta.

A darab cselekménye gördülékeny, meseszövése érdekes, muzsikája fülbemászó és a közönség minden tánc és énekszámot megtapsolt. A taps egyaránt szólt a szerzőnek és színészeknek.

Határozottan forró sikere volt az előadásnak. Ugy a darab, mint az előadás megérdemelte volna a zsúfolt házat.

Nem eresztették le a sorompót, három embert halálra gázolt a vonat

Bucurestből jelentik: Basarabasca pályaudvara közelében tegnap este a személyvonat a vasúti átjárónál elütött egy parasztszekeret, amelyen több ember ült. Carabagea Mariat és két társát holtan húzták ki a kocsi alól. Megállapítást nyert, hogy a pályaudvar gondatlansága okozta a szerencsétlenséget, mert nem eresztette le idejében a vasúti sorompót.

Szombat és vasárnap este nagy disznótoros vacsora,

toros káposzta, forró fánk, kitűnő hegyaljai borok, cigányzene. Szíves párfogást kér: **Patócs János vendéglős.**

Sirkőavatás

Néhai Goldberger Ignác sirkőavatása vasárnap délelőtt fél 11 órakor lesz az izr. temetőben, melyre a rokonokat és ismerősöket tisztelettel meghívom.

Öz. Goldberger Ignácné.

Rádióműsor

Péntek, augusztus 27.

Bucuresti. 18 Zenekar. 19:50 Bach művei lemezek. 20:10 Puccini: Tosca opera lemezek.

Budapest. I. 6 Előadás. 6:30 Zongora. 7:30 Hangverseny. 9:35 Cigányzene. 10:50 Hírek. 12:10 Szalóonzene.

Egy tiltott határátlépőt tartóztatott le a salontai államrendőrség

Tegnap a salontai gránicsárok egy 48-50 év körüli férfit kísérték át a rendőrségre. Egy tiltott határátlépőt, aki minden igazolvány nélkül lépte át a magyar román határt.

Eddig csak annyit sikerült megállapítani, hogy az illető Krausz Jenő, aki Romániában szeretőit volna valamiképp elhelyezkedni.

A rendőrség Krausz Jenő előéletére kíváncsi és minden valószínűség szerint az őrizetbevett férfit átadják az oradeai rendőrkveszturának.

Utlevél és vizum nélkül

egyszerű személyazonossági igazolvány alapján

UTAZHAT BUDAPESTRE!

Utiköltség oda-vissza

Lei 1.295

Indulás szeptember 10-én.

Jelentkezési határidő, legkésőbb szeptember 4.

Jelentkezni lehet kizárólagosan a Wagon Lits // Cook utazási iroda helybeli képviselőjénél:

Lakatos György Utazási Irodában,

Piața Unirii 13. Telefon 21.

ahol minden további részletes felvilágosítás díjmentesen megtudható.

Jubilál a Kneipp-kúra

Negyven évvel ezelőtt, egy nyári délután hunyta le szemét Kneipp Sebastian, a természetes vizgyógyászat halhatatlan nevű felfedezője.

Kneipp a wörishofeni plébános, nem alkotott újat. De újjáélesztette azt, ami évezredek óta a feledésbe merült: a természetes vizgyógyászat, modern alapon. Kneipp gyógyászatát a „hidegvíz kúra” nem fejezi ki tökéletesen. Nem merev rendszer képviselője volt, hanem az egyénhez és annak betegségéhez simuló rugalmas gyógyászat híve, amelyet váltakozva hideg, langyos vizlemlések, pakkolások és a levegő, a napfény harmónikus együttes kihasználásának alakjában nyújtott betegeinek. Nem túlzott semmi. A híres „Kneipp gyalogkúra” időtartamát

a császárnak, kezeltesse magát vele, baja ellen.

A hidegvizes lemosások, amelyeket a rabszolga nyújtott neki, továbbá a zöldfüvek és levelekből főzött tea élvezete, meggyógyította Augustus császárt. Ez a kis történet, amelyet dr. Schallénak, Kneipp tanítványának most megjelent „Die Kneippkur, Die Kur der Erfolge” című könyvében olvashatunk, élénk fényt vet arra, hogy már a régi rómaiak milyen nagy jelentőséget tulajdonítottak a vizgyógyászatnak.

1897. nyarán Kneipp Sebastianon anynyira elhatalmasodott a rákbetegség, hogy orvosai menthetetlennek nyilvánították. És a szelidlelkű, kékszemeű paporvos, aki az emberek lelkét és testét egyaránt meggyógyította, saját bajára nem tártolt irt. Kneipp az osztrák császári ház udvari orvosainak jelenlétében költözött át az örökkévalóságba, halhatatlan nevét hagyta örökségül az emberiségnek.

Istentisztelet

A Regele Carol II. uji izraelita templomban a mai péntek esti istentisztelet egy negyed nyolc órakor kezdődik.

Szombat beköszöntése 7 óra 15 perckor van.

Férfi trikó-ing

óriási választékban **75 lei.** Fürdő dresszek szandál - cipők leszállított árakban.

Rubinné üzletében!

Egy ebédlő divány eladó.

Jó hurka, kolbász, toros káposzta,

forró fánk ma, péntek este

a Koronában LOVASSY-nál!

mát 5 percen állapította meg. Eanyi ideig kellett pacienseinek a hajnali harmatban jár-kálnia.

Ha történelem lapjait forgatjuk, rájövünk arra, hogy már a régi rómaiak is ismerték a természetes vizgyógyászatot. A hadjárataiból betegen hazatért Augustus római császár súlyos májbajára nem talált orvosságot. Hálálrakészülve, állatbőrökkel ékesített szobájában töltött több hetet, anélkül, hogy a gyógyulásra a legkisebb reménye lett volna. Egyszer jettkezett nála egy Musa nevű szabardon bocsájtott rabszolga, aki azt ajánlotta

Beérkezett

az őszi férfi és női

ruhászövet, kabátkelme

divatszineken

Freiberger áruházába

Régi jó 100 leiesekeket elfogadok!

Először beszéltek István magyar királyról a református templomban

Budapestről jelentik: A magyar református egyházban ez ideig hivatalosan nem ünnepelték meg első István magyar király emlékezetét. A legfőbb református egyházhatósági testület, az Egyetemi Konvent úgy rendelkezett, hogy ezidén augusztus 22-iki vasárnapon minden református igehirdető a honalapító magyar király alkotásáról beszéljen. Ennek értelmében Ravasz László dr. püspök a Kálvintéri templomban szentbeszédet tartott, melyben többek között ezeket mondotta:

— Mi a reformáció népe vagyunk és meggyőződésünk szerint nem vehetünk részt olyan ünneplésben, amelynek egyik alapon-

dolata, a szentekről való tanítás a mi egyházunk tanításával ellentétben áll. De magyar emberek vagyunk és keresztyén emberek, legalább is olyan magyarok és keresztyének, mint bárki más ezen a földön. Ezért egyházunk testületének rendelkezésére a református templomokban ma megemlékezünk az első magyar királyról.

Majd beszédét így folytatta Ravasz püspök:

— Szent lesz a magyar akkor, ha elfordul minden pogányságtól, cédaságtól, szemérmelenségtől, a családot Isten templomának nézi és e mulandó világban Isten dicsőségét szolgálja.

Új felhívást adott ki a demokrata ügyvédek országos szövetsége

A demokrata érzelmeű ügyvédek csoportja rendkívül érdekes felhívást hozott nyilvánosságra. A rövid röpirat keretében felhívják a nagyközönség figyelmét, hogy tovább folytatják a megkezdett harcot a kitűzött cél érdekében: az ország polgárainak békés együttműködése faji ellentétek kielezése nélkül.

A röpiratban, amelyet a demokrata ügyvédek elnöke, I. Dobrescu, bucuresti-i volt főpolgármestere írt alá, röviden ismerteti azt a mozgalmat, amelyet két évvel ezelőtt az ilfovi ügyvédi kamara kezdeményezett. „A szélsőjobb oldali mozgalom — írják — az ország törvényeivel nem egyeztethető össze“.

A demokrata ügyvédek szövetsége, amely új vezetőséget szervezett, hogy eredményesebben folytathassa a munkát az ország törvényeivel szorosan kapcsolódó demokratikus eszmék érdekében, egy új határozatot hozott. A terv szerint szervezetbe tömöríti az ország demokratikus erőit nemzetiségre való tekintet nélkül, hogy egyenlő arányban vehessék fel a küzdelmet az ország törvényeivel összeegyeztethetetlen szélsőjobb oldali eszmék harcosai ellen.

Dermata cipők

kaphatók Borbély Pálnál (Városháza mellett)

Új rendelet a zenészek alkalmaztatásáról

Említésre méltó rendelet érkezett tegnap délelőtt az oradeai rendőrkveszturára. A rendelet e öirja, hogy a jövőben a kávéházak, éttermek és egyéb hasonló szórakozóhelyek csak abban az esetben alkalmazhatnak helyiségükben zenekart, hogyha arra

miniszteri engedélyük van és csakis olyan zenészeket alkalmazhatnak, akik ugyancsak miniszteri engedéllyel rendelkeznek. A zenészek részére a minisztérium azonban csak abban az esetben adja meg a játszási engedélyt, hogyha tagjai a zenészek szindikátusának. A zenészek alkalmaztatásáról szerződést kell csinálni és azt be kell mutatni a zenészek szindikátusának. A rendelet ellen vétőket megbüntetik.

Dermata cipők

kaphatók Borbély Pálnál (Városháza mellett)

Salontán négy város turistái találkoznak vasárnap

Körülbelül két éve alakult meg városunkban a Vulturi turista egyesület, amely az agilis vezetőség céltudatos irányítása mellett társadalmi szervezetté nőtte ki magát.

Határozottan állítjuk, hogy ma már Salontán a turista egyesület oly szervezett egységet képez, amelynek mozgalma mindig általános érdeklődésre számít. Ez érthető is. A heti robotos munka után a fülledt irodák-ból és műhelyekből az ember társas összejövetelekre vágyik és a zárt helységek he-

lyett szívesebben választja inkább a természet gyönyörű panorámáját, ahol egy egy nagyobb kirándulás alkalmával minden természetbarát megtalálja tetszése szerint az igazi üdülést.

A két évvel ezelőtt megalakult salontai turista társaságnak ma már a tagok száma jóval túlhaladja a százat.

Mint értesülünk, a turista egyesület vasárnap nagyszabású programmal kidolgozott ismerkedési napot rendez és ez alkalom-

MEGÉRKEZTEK AZ ŐSZI

női és férfi szövetek!

Felöltő szövetek,
Női kabátszövetek,
Férfi ruhaszövetek,
Fekete és színes
téli kabátszövetek,
Átmeneti kabátszövetek.

Vétel kötelezettség nélkül keressen fel, hogy személyesen győződjön meg szöveim jó minőségéről, olcsó áraitmról.

Kovács Lajos

rőfös áruháza

Scherg, Bohus és Zimmermann gyárak szöveit állandóan raktáron.

Kovács-szövet
nincs párja más,
dívatos, olcsó, elegáns.

mal vendégül látja az aradi, beiuși és oradeai turistákat. Előreláthatólag több mint ötszáz turista érkezik városunkba.

A helybeli turistatársaság vezetősége feladata magaslatán áll és már elkészítette vasárnapi társas összejövetelének programját, amely igazán méltó a helybeli turista társaság fejlődéséhez. Ime a már kidolgozott program: Az aradi, beiuși és oradeai vendégek fogadása a Kaszinóban, reggel fel kilenckor. Utána a Csonkatorony megtekintése 9 órakor. Jó idő esetén kirándulás Luncara. Hat órakor társasvacsora a Jámbor féle tánciskolában, ahova azonban csak a tagok és meghívott vendégek léphetnek be. Utána reggelig tartó tánc. Kihangsúlyozni kívánjuk, hogy a turista egyesület vezetősége házikelésben intézi el az esti társasvacsora megrendezését, hogy mindenki meglepően olcsón és jól szórakozzon.

Elvárjuk a salontai turista társaság minden tagjától, hogy résztvegyen ezen nagyszabású ismerkedő összejövetelen, hogy az egyesület ez által is dokumentálhassa fejlődő irányvonalának méreteit.

Salonta város tisztelt közönségéhez!

Felkérem a közönséget, fizesse be mindenki az esedékes kéményseprési-díjat. Ha pénze nincs, buzába, krumpiba, árpába mindent átveszek napi árban — lakásomon, mert egy háztulajdonosnak sem tartozom egész éven keresztül ingyen seperni kéményét. Engem szorítanak az adóért, munkabérért stb. A díjat a mai naptól mindenki fizetheti lakásomon (Str. Pelișor 10. Erdős József boltos uccája) egész nap. Tisztelettel:

Fekete Sándor kéményseprőmester.

Príma csemege szőlő minden mennyiségben kapható Str. Reg. Ferdinand 13. 3—0

Tip. „Az Újság” nyomdája Salonta

Női, férfi és gyermek-cipők finom és garantált minőségben!
 Nyári, tennisz gummi és vászencipők nagy raktára! — Nyári kötött
 ingek nagy választékban! MAYA szandálok minden színben és számban kapható, számonként 5 lei
Kovács Lajos divatáru üzletében (Fenyvesi gyógyszertár mellett)

Halálozás

Mint részvétellel értesülünk, Özv. Kovács Károlyné szül. Pásztor Erzsébet 78 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt.
 Temetése 28-án, szombat d. u. 5 órakor lesz a Reg. Maria ucca 35. szám alatti gyászházától, a róm. kat. egyház szertartása szerint. Az elhunytban özv. Borbély Lajosné, a Globus hírlapiroda tulajdonosa, édesanyját gyászolja.
 (Csatári temetkezési vállalat.)

Szeptember 5-én utazik Magyarországra a windsori herceg

Londonból jelentik: Lapjelentések szerint a windsori herceg és felesége szeptember 5. utazik Magyarországra és tíznapos vadászaton vesz részt a Mátra hegységben. A bucurești lapok azt a megjegyzést fűzik ehhez a hírhez, hogy a windsori herceg ez alkalommal látogaja meg Romániát is.

Derмата cipők

kaphatók Borbély Pálnál (Városháza mellett)

LOUIS ARAGON:

URI NEGYED

Louis Aragon a legújabb francia regényirodalom egyik legnagyobb alakja. Regényei hatalmas ciklusokat képeznek, melyek páratlanul gazdag meseszöves keretben a mai társadalom összes kérdéseit felölelik. E nagy író munkái között, miknek révén a közvélemény az egész európai irodalom nagymesterei közé iktatta, az „URI NEGYED” a legjellemzőbb és legkiválóbb alkotás. Ez a regény az egész mai társadalom kolosszális szatirája. Az író röntgenszeme minden zugba behatol, mindent kifordít, ahol a szentség álarcában rejtett dolgok rothadnak. De könyörtelen keze nem a pusztá rombolást szolgálja, hanem az ostromozás egy jobb, tisztább emberiség érdekében történik. És az eszköz, amivel az író mondanivalóját kifejti, lenyűgözően nagyszerű. Nyelve a lázas, minden árnyalatot kifejező stílusnak mintaszerű remeke. Mondanivalója enciklopédikusan gazdag, meseszövesének izgalmassága a leglázásabb detektívregény lüktetésével vetekszik. Az „Uri Negyed”, azok a könyvek közül való, amiket nem elég egyszer elolvasni, de amelyekhez, mint a legnagyobb alkotásokhoz, újból és újból visszatérünk.

Louis Aragon: Uri negyed című regénye megjelent az Athenaeum nagy regény sorozatában, ára fűzve 132 lei, kötve 158 lei, minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérjen ingyen Athenaeum jegyzéket. 3

Flotier törülközők, fürdőlepedők

nyári takarók, gyermek takarók, ágylepedők, ablak szövetredőnyök, kávé-abrosz 6 szalvétával, konyha-abrosz 12 drb. 1 készlet, függönyök a legszebb mintákkal előnyomva, részletfizetésre is kapható
Orbán Károlynál, Str. Duca 6.
 Ágy garnitúrák, hencser takarók, férfi és női szövetek nagy választékban.

A központ közelében egy butorozott szoba különbejáráttal, esetleg teljes ellátással kiadó. Egy gimnázista tanuló teljes ellátásra elfogadok. Egy kocsi lucerna széna eladó.
 Cim: Str. Arany 16. 2-2

Személyzet nélküli flotta

Singapore előtt teljes sikerrel próbálták ki azt a 9 hajóból álló flottát, melyen egyetlen ember sem található. A 9 hajót a szárazföldön álló egyik erődből irányítják elektromos hullámokkal. Rádiós beavatkozásra mozognak a hajók, villamosság segítségével a gépek, a páncéltornyok és torpedó lövőkészülékek, sőt rádiós szemek figyelik és semmisítik meg a hajók elé kerülő áknákat is. A félelmetes flotta tökéletes pontossággal

végezte el a reá rótt feladatot és a legcsekélyebb hiba sem történt a 9 hajó fedélzetén, gépházban és tüzer-ségi állomásain. Kétségelen, hogy a nagyszerű próba következményeképpen az angol gyarmati hadvezetőség rövidesen még több ilyen kísérlethajót épít. Jellemző, hogy a 9 hajó mindegyike 120 kilométeres körzetben bámulatos pontossággal teljesítette feladatát.

SPORT

A vasárnapi bajnoki mérkőzések iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg városzerte

Barkochba (Satu-Mare)-CSS

Az egész városban másról sem beszélnek, mint a vasárnapi bajnoki mérkőzésekről. Határozottan kimágasló műsorról gondoskodott a véletlen akkor, amikor a Barkochbát Salontára sorsolták ki. A satumarei csapatot már ismerjük. Jó együttes és rámenős, erős futballt játszanak. Ez időszerint Románia legjobb zsidó csapata és nemsokára palesztinai körútra indulnak, ami bizonyítja jó képességeiket. A kék-fehérek nagyban készülnek az első bajnoki mérkőzésre és ezért erős tréninget vettek és vesznek még ma délután is, amikor is minden játékos köteles résztvenni. A mérkőzés vasárnap délután 5 órakor kezdődik és előreláthatólag rekordszámu közönség nézi végig.

A Stáruința is erős ellenfelet kapott a bajnoki szezon megnyitása alkalmából. A mérkőzést Oradeán, az ottani Electricával játsza le és itt is el lehet mondani, hogy ez a csapat a piros feketék legnagyobb ellenfele. Ha itt sikeresen szerepelnek, akkor igazán ritka, szép eredményt érnek el. Igaz, sokszor láttuk már, hogy a legnagyobb jóindulatot is legyőzte egy rosszakaratú bírói intézkedés. Azonban most ne gondoljanak semmi kellemtelenségre a játékosok, hanem derekasan küzdjenek a becsületes győzelemért és akkor a siker nem maradhat el. A mérkőzésre kísérőket is visznek és jelentkezéseket elfogad Jurgovszky László, a Kiss Mihály festékküzetben. Visszaindulás a mérkőzés után azonnal és így még a salontai mérkőzést is végig lehet nézni.

Előkészület a román-jugoszláv mérkőzésre

Bucurosti. A labdarugószövetség válogatóbizottsága tegnap este kijelölte azt a keretet, amelynek tagjai közül utólag válogat a jugoszlávok ellen.
 A keret a következő: Iordachescu, Pavlovici kapusok. Felecan, Bürger, Sfera, Chiroiu hávédék. Rafinski, Juhász, Vintila, Nagy fedezetek. Bindea, Schwartz, Barátky, Bodola, Dobai, Kovács, Plosteanu csatárok. A válogatóbizottság elnöke dr. Marar Teofil választották meg. A játékosok szeptember 2-án Timişoaran gyűlnek össze.

Október 24. Bucuresztiben: Magyarország-Romania

Hosszu tárgyalások után végre megállapodott egymással a két labdarugó szövetség. Eszerint október 24 én Bucuresztiben kerül lebonyolításra a két ország válogatottjainak nagy érdeklődéssel várt találkozása. Előzőleg a magyar és román ifj. válogatottak mérkőztek meg egymással.

Péntek este. Irodalmi esemény

„DOKTOR UR“

Molnár vigjáték

Szombat este

Idei szenzácio, 3 óras kacagás

Meseáruház

Operettsláger

Vasárnap délután 5 órakor

Őszi rapszódia

Vasárnap este 9 órakor

búcsú előadás

Cserebogár, sárga

cserebogár

vidám operett

Kisebb sérülés érte Hodzsa miniszterelnököt

Prágából jelentik: Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnököt, amikor ma gépkocsijába szállt kisebb baleset érte. A kocsi ajtaja ugyanis váratlanul becsapódott és a miniszterelnök keze odaszorult. Hodzsa miniszterelnök kisebb sérülést szenvedett.

KIADÓ egy uccai butorozott szoba és egy kisebb csinos udvari lakás. Regle Maria I. Értekezni az üzletben.

ELADÓ egy 160 literes boroshordó. Kertmegi Lajosnál. Mircea Cel Mare. 11.
 Eladó 160 literes jó állapotban levő boroshordó Kis Sándornál Kisfaladi-ucca 18.

Olvassa és terjessze az „Az Ujság“-ot